

## Stanić;ljević; unio oružje prije nekoliko godina?

11/01/2012 13:16 by Administrator

Bošidar Stanić;ljević (61), dugogodišnji radnik dvorane Borik, priznao je policiji da je njegovo oružje pronađeno u dvorani, dan uoči proslave dvije decenije Republike Srpske. On se u utorak sam predao policiji nakon što je vidio da policija sasluđava sve radnike i da je u toku istraga oje je naoružanje.

Stanić;ljević je viđe vrsta oružja sakrio kako bi ga kasnije preprodao, a na predaju se navodno odlučio kada je shvatio do kakvih je sve posljedica doveo njegov oin, pišu "Nezavisne". "Policija još provjerava njegove motive i povezanost sa drugim licima", izjavila je Mirna oja, portparol Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske. Osumnjičeni Boško Stanić;ljević, prema saznanjima "Blica" rođen je 1948. u Zagrebu, sa prebivalištem u Banjaluci, u kojoj već decenijama radi u "Boriku". Na saluđanju u policiji izjavio je da je oružje u "Boriku" sakrio prije nekoliko godina, i da nije imao namjeru, ni plan da izvede teroristički napad za vrijeme obilježavanja jubileja RS. "Novosti" pišu da Stanić;ljević nije radio u vreme održavanja ceremonije u Boriku jer je već neko vrijeme na bolovanju zbog povrede noge. Stanić;ljević je u utorak priveden u banjalučku policiju odakle će, najverovatnije, biti prebačen u Tuđilađtvo BiH. Tuđilađtvo BiH upoznato je sa hapšenjem jednog lica, osumnjičenog za posjedovanje veće količine naoružanja i eksploziva koja je pronađena u dvorani "Borik", rekao je Srni portparol Tuđilađtva BiH Boris Grubeđić. "U koordinaciji istražilađaca MUP-a Republike Srpske i tuđilađaca Posebnog odjeljenja za organizovani kriminal provode se aktivnosti sa ciljem potpunog rasvjetljavanja navedenog događaja", naveo je Grubeđić. Viđe od tri kilograma plastičnog eksploziva TNT-a velike razorne mođi, detonator, snajper, dvije automatske puđke, dva korpiona, priguđivač i 400 metaka različitog kalibra pronađeno je u Boriku uoči svečane Akademije povodom obilježavanja Dana i krsne slave Republike Srpske. Eksploziv i naoružanje otkriveno je 8. januara oko 16.25 oasova i bilo je dobro skriveno u prostoriji iznad juđne tribine u dvorani. Izvor vijesti: BLLIVE